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Ion: Myxkckoi
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oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.11.2018 11:33:53

dopmupoBaHus 3aKT09eHns1 Bpaua: 19.11.2018 11:55:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299506/answer/299518




[To pe3ynbpTaTaM CiepMOrpaMMbI MOKHO OTMETHUTh, KpOME YKa3aHHOU TepPaTo300CIEePMUY,
CHUXKEHHOE KOJIMYeCTBO aKTUBHO IOJABUKHEIX CEIIMPATO30UI0B, U MOBHIIIEHHYI0 KOHIIEHTPALNI0
nmerkoIuToB. CTaHmAPTHHIM "makeT " 00cenoBaHus: YPeTPaIbHBEIA Ma30K - Ha CTeKJI0 u Ha MIIIIII,
9AKYJAT - Ha 6aKIoceB, aHaIM3 KPOBU - Ha TECTOCTEPOH cBoOOnHEIN U obuui, JITI, ®CI, actpaguon,
IpoyTakTUH, UHTuOuH B.. T.K. 00bIYHO PEeKOMEHIYeTCS [JIs 3aKJII0YEHUS CaBaTh ClIepMorpaMmy 3
pasa - C IOBTOPHOU CIIepMOTrpaMMOM XKeJlaTeNIbHO UCCIeq0BaTh Halu4ue B criepMe PPyKTO3HL,
MUMOHHOU KuCIOTH, MAR - TecT. TakkKe peKOMEHAYIOT B HACTOsI[ee BpeMs fejlaTh UCCIIefoBaHNue Ha
¢parmenTauuio [JHK cnepMsbl( Ipy TepaTO300CIIEPMUN).



